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住
民
ア
ン
ケ
ー
ト
の
調
査
結
果
を
報
告
し
ま
す

★☆「考える会通信」は、町内会の協力をいただき、秋保にお住まいの皆様へ配布さ
せていただきます。皆様のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

★☆秋保オンデマンド交通をご利用ください☆★

４月から９月にかけてJR東日本にて秋保オンデマンド交通を運行しております。

地域の方の移動手段としても便利なので、ぜひ一度ご利用ください。

電話番号：０８０－８６０７－０７８７ URL：https://maas-portal.com/

◆
多
く
の
方
か
ら
ご
回
答
い
た
だ
き
ま
し
た

ぐ
る
り
ん
あ
き
う
に
関
す
る
住
民
ア
ン
ケ
ー
ト
を
2
回

に
分
け
て
行
い
ま
し
た
。
第
１
弾
は
３
月
中
旬
か
ら
４
月

上
旬
に
か
け
て
発
着
エ
リ
ア
内
の
９
地
区
を
対
象
に
、
第

２
弾
は
4
月
下
旬
か
ら
5
月
中
旬
に
か
け
て
発
着
エ
リ
ア

外
の
12
地
区
を
対
象
と
し
て
い
ま
す
。

今
月
号
で
は
、
第
１
弾
の
ア
ン
ケ
ー
ト
集
計
結
果
を
報

告
し
ま
す
。
回
答
数
は
１
７
７
人
。
回
答
者
の
年
齢
構
成

は
、
60
歳
以
上
の
割
合
が
多
く
を
占
め
ま
し
た
。
ま
た
、

回
答
者
の
居
住
地
は
滝
原
が
最
も
多
く
、
次
い
で
舘
、
野

口
、
石
神
と
な
っ
て
い
ま
す
。

見
開
き
に
て
、
各
設
問
ご
と
に
調
査
結
果
を
ま
と
め
て

お
り
ま
す
の
で
、
ご
覧
く
だ
さ
い
。
な
お
、
第
2
弾
の
調
査

結
果
は
次
号
に
て
報
告
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。 今

年
度
の
運
行
内
容
に
つ
い
て
話
し
合
い
ま
し
た

考
え
る
会
で
は
、
全
町
内
会
長
に
案
内
し
、
今
年
度
一
回
目

の
代
表
者
会
議
を
開
催
し
ま
し
た
。
会
議
で
は
今
年
度
の
運
行

内
容
等
に
つ
い
て
話
し
合
い
ま
し
た
。

次
回
は
、
バ
ス
・タ
ク
シ
ー
会
社
と
の
調
整
結
果
や
住
民
ア
ン

ケ
ー
ト
第
二
弾
の
結
果
を
も
と
に
話
し
合
い
ま
す
。

会
議
で
出
さ
れ
た
意
見

の
一
部
を
紹
介
し
ま
す

‣

秋
保
ビ
レ
ッ
ジ
や
近
隣
観

光
施
設
で
も
乗
降
で
き
る
よ

う
に
し
て
ほ
し
い
。

‣

愛
子
駅
へ
の
乗
り
入
れ
が

難
し
け
れ
ば
、
市
営
バ
ス
白

沢
車
庫
か
ら
乗
り
換
え
る
案

も
あ
る
。

‣

土
日
運
行
す
る
場
合
は
、

観
光
客
へ
の
ア
ピ
ー
ル
が
重

要
。

‣

複
数
で
の
乗
り
合
い
が
気

に
な
る
方
も
い
る
の
で
、
コ
ロ

ナ
対
策
を
徹
底
し
て
い
る
こ

と
を
周
知
す
べ
き
。

‣

里
セ
ン
タ
ー
に
て
宮
城
交
通
を
利
用
し
、
愛
子
地
区
へ
通
院
・買
い

物
す
る
こ
と
が
多
い
の
で
、
愛
子
ま
で
延
長
さ
れ
る
と
大
変
便
利
で

す
。
午
前
に
利
用
し
た
い
場
合
は
前
日
予
約
で
す
が
、
こ
れ
は
厳
し

い
で
す
。
天
候
や
体
調
に
左
右
さ
れ
当
日
に
な
ら
な
い
と
利
用
の
有

無
が
決
め
ら
れ
な
い
場
合
が
多
い
た
め
で
す
。
運
行
開
始
の
時
期
は
、

寒
さ
に
向
か
う
時
期
で
、
今
年
は
雪
も
多
く
コ
ロ
ナ
等
の
影
響
も
あ

り
高
齢
者
に
は
外
出
し
づ
ら
か
っ
た
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。
本
当
は
愛

子
で
の
買
い
物
、
公
共
施
設
の
利
用
等
も
し
た
か
っ
た
で
す
。
車
内

も
清
潔
で
乗
務
員
の
方
も
親
し
み
や
す
く
親
切
で
し
た
。
料
金
も

年
金
者
の
私
に
は
と
て
も
あ
り
が
た
か
っ
た
で
す
。
予
約
受
付
の
方
、

又
乗
務
員
の
方
は
少
し
不
慣
れ
な
感
じ
が
あ
り
ま
し
た
。
再
運
行

さ
れ
る
時
は
、
是
非
ま
た
利
用
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。
関
係
者
の

皆
様
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

（滝
原
・70
代
）

ぐ
る
り
ん
あ
き
う
を
利
用
さ
れ
た
方
の

意
見
を
ご
紹
介
し
ま
す
。（住
民
ア
ン
ケ
ー
ト
よ
り
抜
粋
）

一
歩
一
歩
着
実
に
運
行
区
域
を
広
げ
て

共
に
希
望
あ
る
ふ
る
郷
へ

副
会
長

大
場

拓
俊

‣

発
着
エ
リ
ア
の
拡
大
を
お
ね
が
い
し
た
い
で
す
。
友
だ
ち
か
ら
う
ら

や
ま
し
い
と
言
わ
れ
ま
し
た
。

（石
神
・中
学
生
）

‣

直
前
に
電
話
し
て
予
約
で
き
る
な
ら
利
用
し
た
い
と
思
う
。

（竹
ノ
内
・70
代
）

‣

更
に
小
学
生
半
額
に
な
っ
た
ら
助
か
り
ま
す
。
秋
保
全
体
で
も
運

行
で
き
た
ら
嬉
し
い
で
す
。
と
て
も
助
か
っ
て
い
ま
す
の
で
、
あ
り
が

と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
今
後
行
き
先
も
増
え
て
、
土
日
で
も
使
え
る
よ

う
に
な
る
こ
と
を
願
っ
て
い
ま
す
！

（滝
原
・40
代
）

‣

事
前
予
約
だ
と
、
予
定
が
急
に
変
わ
っ
て
し
ま
っ
た
場
合
に
キ
ャ
ン

セ
ル
等
で
迷
惑
を
か
け
る
心
配
が
あ
る
。

（国
久
・高
校
生
）

26名が出席した代表者会議の様子

15
年
前
に
政
府
の
「聖
域
な
き
改
革
」の
嵐
の
中
で
民
間

バ
ス
会
社
へ
の
政
府
補
助
金
が
廃
止
さ
れ
、
運
行
収
入
の

良
く
な
い
路
線
、
地
元
で
は
宮
城
交
通
本
砂
金
線
廃
止
や

大
滝
線
の
大
幅
な
減
便
が
行
わ
れ
ま
し
た
。
そ
れ
ま
で
空

気
の
よ
う
に
存
在
し
て
い
た
バ
ス
が
無
く
な
り
、
利
用
者

が
少
な
け
れ
ば
当
然
無
く
な
る
こ
と
は
分
か
っ
て
い
た
事

で
し
た
が
、
現
実
に
無
く
な
る
と
の
想
像
が
足
り
ま
せ
ん

で
し
た
。

本
砂
金
線
廃
止
か
ら
15
年
か
か
り
ま
し
た
が
、
今
年
1

月
に
関
係
者
の
努
力
で
舘
石
地
区
と
馬
場
３
地
区
で
乗

合
タ
ク
シ
ー
（地
域
交
通
）の
実
現
に
漕
ぎ
着
け
ま
し
た
。

51
日
間
の
試
験
運
行
で
延
べ
３
１
８
名
に
ご
利
用
さ
れ
ま

し
た
。
利
用
者
の
声
「便
利
だ
っ
た
」「自
ら
運
転
す
る
負

担
が
減
っ
た
」と
好
評
で
し
た
。

10
月
か
ら
の
試
験
運
行
で
は
、
秋
保
町
全
域
へ
区
域
を

広
げ
、
す
べ
て
の
町
民
や
観
光
客
が
利
用
で
き
る
こ
と
を

目
指
し
、
さ
ら
に
来
年
に
は
愛
子
駅
ま
で
の
延
伸
に
挑
戦

し
ま
す
。
マ
イ
カ
ー
を
利
用
し
て
い
る
健
常
者
で
あ
っ
て
も
、

一
度
ご
利
用
し
て
い
た
だ
き
実
感
し
、
地
域
交
通
を
自
分

の
事
と
し
て
考
え
て
い
た
だ
け
れ
ば
と
思
い
ま
す
。
私
達
の

利
用
状
況
に
よ
っ
て
存
続
（運
行
区
域
、
運
行
サ
ー
ビ
ス
）

が
決
ま
り
ま
す
の
で
、
皆
様
の
ご
協
力
と
ご
利
用
の
程
、

宜
し
く
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。



発着エリア内住民アンケート調査結果（概要）

３．利用しての感想

１．ぐるりんあきうの認知状況・認識媒体

６．ぐるりんあきうの継続希望

５．運行してほしい曜日・予約方法

４．希望する行き先

利用有無は回答者の多くが、利用したいが機会がなかった。
利用頻度は試しに1回利用した人と、定期的に利用した人が概ね同数。

ぐるりんあきうの運行を９割以上が認知。
媒体は考える会通信や知り合い・家族が多い。

２．回答者の利用有無・利用頻度

利用した人の全員が好印象を持っている。

運行曜日は、現在（平日）のままでよいが半数を占めている。
予約方法は、直前まで予約できるなら利用したいが最も多く、次いで現行のまま
で良いが多い。

「運行してほしい」と回答した人
の利用有無

運行してほしい、改善されれば運行してほしいが大半を占める。
運行してほしいと回答した人の６割は「自家用車を運転できるか
ら」という理由で利用していない。

行き先が増えれば利用したいが半数以上。
愛子方面が最も多い。

■ 利用した
■「自家用車を運転できるから」
利用しなかった

■ その他の理由で利用しなかった


